11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.11.2011 18:36:49

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.11.2011 20:26:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/248712/answer/248919




Baiir Bpau peKOMeH[I0BaJl YaCThie IIOJIOBLIE aKTH [JIs IPeNOTBPAIleH)s 3aCTOSI B IIOJIOBBLIX OpPTraHax.
[Toka He Ha4anu IeyeHue, coante cuepmy Ha Oakmoces u UIITITI(TILIP). Ha3HauyaTh neyeHne 3a049HO
MBI HE MOXKEM.



